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Военно окръжие II степен – Силистра 

 
 
 
На 9 февруари 2026 г. в присъствието на комисия, назначена със заповед на 

началника на Военно окръжие – Русе, подполковник Ивайло Александров сдаде 
длъжността „Началник на Военно окръжие – Силистра“ на майор Здравка 
Михайлова. 
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Скромната церемония премина под ръководството на 

началника на Военно окръжие – Русе – полковник Васил Петров, 

който изказа на подполковник Александров благодарност за 

ползотворната му служба, високия професионализъм и приноса му 

за развитието и авторитета на Военно окръжие – Силистра.  

Считано от 10.02.2026 г., подполковник Ивайло Александров 

е освободен от заеманата длъжност и преминава в разпореждане 

на министъра на отбраната по специален щат № А-101. 

Министерството на отбраната е изградило и поддържа 

система за адаптация, която осигурява успешен преход в цивилната 

сфера на освобождаваните от военна служба военнослужещи. Като 

част от тази система са квалификационните курсове и подполковник Александров използва предоставеното му право за 

придобиване на нови умения, които ще го адаптират към пазарната среда в гражданското общество. 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

От името на целия личен състав на Военно окръжие – Силистра бяха отправени пожелания за здраве, дълголетие и 

успехи в бъдещите му начинания. 
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ПОКЛОН ПРЕД ОСВОБОДИТЕЛИТЕ 

На 10 февруари, Силистра отбелязва една от най-светлите страници в своята история. На тази дата преди 148 години 

градът се освобождава от петвековното османско владичество. 

В мразовитата вечер на 10 февруари, под звуците на бойни маршове, в крепостта влизат батальоните на Каширския 

полк и 17-и конен казашки полк, водени от генерал Аполон Цимерман. Докато турските войски напускат града през 

„Стамбол капия“ (пътя за Шумен), местното население посреща своите освободители с неописуема радост и сълзи в очите. 

Ключовете на града са предадени официално в конака. 
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Празникът традиционно започна с молебен за здраве и благоденствие в катедралния храм „Св. Първоапостоли Петър 

и Павел“. С тържествено шествие и под звуците на Градския духов оркестър, признателните силистренци се отправиха към 

паметната плоча на „Хан Омуртаг“ № 8.  

 

Венци и цветя поднесоха кметът, 

областният управител, народни 

представители, отци от Доростолска 

епархия, представители на Общинския 

съвет – Силистра, Военно окръжие – 

Силистра, партии, коалиции и сдружения, 

културни институции, представителни 

групи на училища и много граждани. 

 

 

 
 


